2009年6月2日 安心ネットづくり促進協議会

安心ネットづくり促進協議会 普及啓発委員会 普及啓発活動作業部会 『2009年度の活動方針を決定』

安心ネットづくり促進協議会 普及啓発委員会傘下の普及啓発活動作業部会(主査:弁護士 上沼 紫野)は、4月21日(火)に第2回作業部会、6月2日(火)に第3回作業部会を開催し、2009年度の活動方針を 決定いたしました。

『全国事業』については国民が広く共有する事が出来る自主憲章を定め、6月中に発表する予定です。 『地域事業』については全国20の地域でのイベントを開催する予定です。『会員取組の集約』については 協議会ポータルサイトを7月にリニューアルいたします。ポータルサイトではリテラシー向上のための取組 を集約・検索する事が出来ます。

今後も普及啓発活動に関する情報については、適宜ホームページ上で公開して参ります。

■全国事業について

『もっとグッドネット』をプロジェクト名称とし、国民が広く共有する事が出来る自主憲章を定めます。 自主憲章やロゴマークについては、順次ホームページ上で発表いたします。

■地域事業について

総合的なメディアリテラシー向上を促す講座やイベントを全国20の地域で開催する予定です。 開催地域や日程については、順次ホームページ上で発表いたします。

■会員取組の集約について

ポータルサイトをリニューアルし、自主憲章の宣言やロゴマークのダウンロードが出来るようにいたします。 また、メディアリテラシー向上のための取組を集約・検索する事が出来ます。